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Вывод1: (Указание: Рассмотреть результаты в столбцах 6-9 и вставить недостающие слова)
Если a+b+c=……, то один из корней квадратного уравнения aх2+bx+c=0 равен 1, а второй корень вычисляется по формуле……
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Вывод 2: (Указание: вывод сделать аналогично выводу 1)

__________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________

Итог: (вставить пропущенные выражения)
1. aх2+bx+c=0, ……… => x1=…., x2= …..
2. aх2+bx+c=0, ……….=> x1=…., x2= …..
Домашнее задание.
3x2+5x=2;
7x2-10x+3=0;
2x2+3x-5=0;
x2-2x+1=2;
11x2-8x-3=0;
2x2+3x+5=0;
5x2+16x+11=0
Выбрать уравнения, которые:
а) имеют корень равный 1,
б) имеют корень равный -1,
г) не имеют корней.
Решить остальные уравнения.
